

8岁孩子打鼾3年 听力下降一半

专家提醒: 儿童打鼾非小事, 可能影响生长发育

打鼾对于我们来说是再平常不过的事情, 即使为枕边人夜间打鼾所苦, 也不过是抱怨几句。但是如果儿童出现长期打鼾, 家长可不能掉以轻心。

宁波一名8岁的孩子睡觉打鼾有3年时间, 到医院一检查, 发现听力比70岁老奶奶还糟糕。市第二医院耳鼻喉科主任胡宝华主任医师提醒, 儿童长期打鼾很可能是存在某些病变, 如果长期放任自流可能严重影响听力。

8岁孩子打鼾3年听力下降一半

鑫鑫今年8岁, 最近他妈妈发现他看电视时, 电视的声音都开得特别大。最初妈妈以为, 是因为住在一起的奶奶年纪大了, 耳朵背听不清。不过时间一长, 妈妈发现儿子一个人看动画片的时候, 电视声音也特别大。后来问了鑫鑫的奶奶才知道, 电视声音根本不是奶奶调

大的, 妈妈这才怀疑起儿子的听力可能出问题。

在市二院, 耳鼻喉科胡宝华主任为鑫鑫做了一系列检查, 发现孩子的听力损失很严重, 已经下降了超过50%, 比70多岁老奶奶的听力还要糟糕。这样的结果让家长不可思议, 才8岁的孩子, 明明几个月前听力还没有问题,

怎么会突然出现这么严重的情况。

经过胡医生仔细询问, 发现鑫鑫打鼾已有3年多, 晚上基本是张口呼吸。父母觉得这不是什么大事, 一直没有带孩子去看过。经过鼻内窥镜检查, 医生发现鑫鑫的腺样体重度肥大, 中耳鼓室大量积液, 问题很严重。

严重的打鼾会影响听力

打鼾不是很平常的事情吗, 为什么会损伤听力? 医生为鑫鑫找出听力下降的元凶后, 家长还是觉得一头雾水。胡宝华主任说, 50岁以上的中老年人肌张力松弛, 开始打鼾, 只要没有出现呼吸暂停都是正常的。但孩子不存在这样的情况, 一般只有在感冒、鼻炎严重时才会发生打鼾。如果孩子长期打鼾, 这就是腺样体肥

大、扁桃体肥大等病变的信号。

鑫鑫就是因为腺样体肥大堵塞后鼻孔以及咽鼓管咽口, 可能表现为睡眠时张口呼吸、打鼾。“很多家长可能不会太关注这些现象。实际上腺样体肥大可能导致咽鼓管受阻, 引起鼓膜内陷或中耳积液, 导致听力下降、耳鸣。”胡医生说, 往往出现严重听力损伤后, 家长

才会意识到问题的严重性。

因为鑫鑫中耳鼓室有大量稠密积液, 所以胡主任先为其进行了腺样体肥大微创手术, 中耳切除和置换, 听力有一定提高, 但还是影响他的学习和生活。随后, 医生再次给予咽鼓管扩张引流和乳突轮廓手术, 才使鑫鑫听力恢复, 基本恢复正常。

儿童长期打鼾应及时就医

像鑫鑫这样的情况, 中耳积液, 稠密的液体盖住鼓膜导致听力下降, 就

是临床上所谓的“胶耳”。据了解, 市二院耳鼻喉科每年都会接诊50~

90例这类难治性的耳聋患儿, 往往需要手术治疗, 甚至有个别患者预后并不理想。

腺样体肥大堵塞咽鼓管咽口, 还可能导致孩子长期张口呼吸, 影响面骨发育, 出现上颌骨变长、牙列不齐、唇厚等, 即所谓的“腺样体面容”。也可能影响患儿生长发育, 出现营养不良、反应迟钝、注意力不集中等情况。

医生建议, 如果家长发现孩子长期打鼾, 或感冒、鼻炎减轻后, 打鼾仍不消失, 应及时到专科门诊就医。

记者 孙美星
通讯员 郑轲

冬去春来“孩儿脸” 气温今日“跌停” 明起“反弹”

商报讯(记者石承承)眼下冬去春来时节的天气, 用一个成语来形容, 那就是“一言难尽”。据市气象台预报, 今天开始到周日, 我们又将经历一回如同“孩儿脸”般说翻脸就翻脸的天气变化过程。

昨天下午2点06分, 市气象台解除大风黄色预警信号, 距离发布大风黄色预警信号已经过去近24小时。市气象台说, 在此期间, 我市内陆地区普遍出现6~8级大风, 沿海海面出现8~9级大风, 个别地区风力更是达到10级。

6~8级大风是啥感受?《风力歌》里是这样唱的:“六级举伞步行艰, 七级迎风走不便, 八级风吹树枝断。”不知道跟大家真实的感受是不是一样?

大风天的出现, 主要是因为前期气温高, 而冷空气来得快, 就像是一辆全速前行的列车从你身边呼啸而过, 短时间内导致气压改变, 气温梯度变大, 加上大气层结的不稳定, 高低层风出现交换。

尽管从今天开

始, 我们不用再为出门被大风吹乱发型而犯愁, 但是冷空气的“余威”仍在。据市气象台消息, 今天我们将迎来这次冷空气影响下最冷的一天, 市区最低气温仅0℃左右, 远低于昨天的6.2℃, 而山区最低气温只有-5℃到-3℃, 有冰冻。

冷空气来得快, 走得也快。最低气温在今天经历“跌停”后, 明天开始就将进入“全线反弹”。从目前的预报看, 明天市区最低气温就有望直接弹回到5℃左右。等到周日, 更将回升至9℃上下。

不过, 眼下正值冬去春来的交替时节, 天气变化如同“孩儿面”一般, 说翻脸就翻脸。这次回暖也不会持续太久, 从目前的预报看, 周后期, 又会有一股弱冷空气影响我市, 届时市区的气温将再度出现回落。

此外, 要提醒大家的是, 在弱冷空气来之前, 周六后期到周日, 我市将经历一次弱降水过程, 差不多就是小雨的样子。大家周末有出行计划的, 要稍加留意。

宁波银行专栏

宁波银行启动大规模春季校招

“宁波银行的发展实力如何”, “宁波银行的人才培养体系是怎样的”……近日, 宁波银行2017春季校园招聘正式启动, 这些应届大学毕业生关心的问题, 将在校招宣讲会上得到详细解答。

据悉, 宁波银行2017年首场春季校招宣讲会已于2月23日在厦门大学举行, 本周陆续走进了南京大学、华东理工大学、上海财经大学、上海交通大学。

这是近年来宁波银行启动的规模最大、发布岗位最多的一次春季校招活动, 拟在高校中招聘300多名优秀学子, 包括总行培训生、总行培训生(金融市场方向)、总行科技部定向生、永赢基金管理有限公司培训生、永赢金融租赁有限公司定向生、分支行培训生、分支行柜员等岗位。2017届高校毕业生可登录宁波银行招聘官网(zhaopin.nbcb.cn)了解详情并通过网上报名投递简历。

宁波银行一贯遵循“公开公正、择优录用, 精干高效、合理配置”的招聘原则, 并且十分重视录用人员的成长发展, 已建立较为先进的人才培养体系、科学的价值分享体系和完善的企业文化体系。在历届通过校园招聘方式进入宁波银行的大学生中, 80%成为骨干力量, 50%进入后备人才库, 30%已晋升为中层管理者甚至分支行行长。

宁波银行在人才的“选、用、育、留”过程中, 坚持“以人为本”的理念。通过前中后台部门轮岗、一对一导师带教、一人一册能力提升等培养项目, 让大学生成为成

长快、具有专业水准的金融业人才; 根据人才接替、知识管理理念, 通过建立系统的全员学习地图, 为全员IDP(个人发展计划)夯实根基; 通过对重点人群进行针对性培养, 为业务发展、管理提升提供源源不断的储备人才。

宁波银行通过不断优化调整价值分享体系, 致力于打造员工的价值实现平台, 鼓励员工在为顾客、股东和社会创造价值的基础上, 追求个人价值和人生幸福, 努力建设员工具有幸福感的银行。

经过20年的发展, 宁波银行现已成为一家总资产超8800亿元、2016年度净利润达78.10亿元的股份制上市银行, 也是中国银行业盈利能力强、资本充足率高、不良贷款率低的银行之一。

宁波银行除了深耕宁波大本营外, 已在上海、北京、深圳、杭州、南京、苏州、温州、无锡、金华、绍兴、台州和嘉兴设立12家分行, 营业网点超过310家, 员工人数超过1万人。宁波银行还先后发起设立了永赢基金管理有限公司、永赢金融租赁有限公司, 综合化经营初显成效。

在英国《银行家》杂志最新发布的“2017全球银行品牌500强”榜单中, 宁波银行品牌价值在全球银行中排名第140位, 在国内银行中排名第18位。



宁波银行

春暖花开“醉”女人 二百邀你赴“女神节”

“女神节”将至, 宁波二百推出“女神节”盛宴, 热爱生活的你, 快来看看吧。即日起至3月8日, 在商店所有优惠基础上, 刷工会5·1服务卡消费, 再享满300元减50元。

近日, 宁波二百五楼、六楼推出“约惠春尚 臻爱幸福”春季婚庆床品团购节活动。活动期间, 床上用品5折+折后8折+贵宾卡折扣(特例除外), 团购预报名, 再享

“满额抵”, 并且推出春日购物温馨四重礼。

宁波二百四楼推出“约惠春天”2017羊毛、羊绒衫、仕女服饰“换季盛惠”。新春品牌毛衫换季特惠, 而红人、依瑶、水淼、艾西奴、梦之屋、依布、艾米瑞、水榭香堤、翰孜目、约布、莱迪雅、佩柏莱坦等有春装新款等着您。

宁波二百二楼推出“春风摇曳女神节——爱自己”活动。

“女神 我在这里等你”, 春鞋特出推款。三楼推出“爱裳美丽——少淑女装、文胸内衣购物赠礼”活动。

一楼展开黄金、珠宝、手表主题促销。活动期间, 购金银首饰、手表(一楼商场商品), 刷建行指定信用卡, 满1080元可获赠精美毯子一条, 满3800元可获赠西门子电动牙刷一支, 礼品不叠加, 不抵现, 每卡限享一次, 数量有限, 赠完为止。